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Splnění bodů zadání a minimálního přípustného rozsahu práce
Splnění bodů zadaní - úplné, Minimální přípustný rozsah - dodržen

Kvalita zpracování práce
Kvalita zpracování tématu - podprůměrná, Metodika zpracovní práce - podprůměrná , Formulace cílů a závěrů
práce - průměrná, Vlastní přínos autora - nadprůměrný, Práce se zdroji - podprůměrná

Formální úroveň
Logická struktura a členění práce - podprůměrná , Jazyková a stylistická úroveň - podprůměrná, Formální
úprava práce - podprůměrná, Poznámkový aparát, bibliografické citace - drobné nedostatky

Slovní zhodnocení
Autor práci dělí do tří částí. První kapitola přináší stručné seznámení s teoretickým základem a dotazníkovým
šetřením, přičemž je zde představena struktura dotazníku a rovnou vyhodnocena získaná data. Autor se zde
věnujepředstavení pojmů na základě rešerše a představuje zde čtenáři také výsledky výzkumu prezentované v
odborné publikaci Metody realizace a hodnocení interaktivní výuky od kolektivu autorů v čele s PhDr.
Milanem Klementou. Bohužel zde nejsou zvoleny úplně vhodné grafické prostředky k prezentaci získaných
dat, přičemž nedošlo ani k vhodnému seznámení se získanými informacemi a podobou dotazníku.
 
Druhá kapitola se věnuje již více praktické části kvalifikační práce – seznamuje čtenáře s problematikou
komunikace a vývoje aplikace pro Západočeské muzeum v Plzni. Tato část by zasloužila větší pozornost
z jazykového a stylistického hlediska.
 
Poslední kapitola je věnována přímo vývoji vzdělávací aplikace. Práci bych rád ocenil přítomnost zdrojových
kódů, nicméně za účelem většího seznámení případného čtenáře bych doporučoval bližší seznámení
s používanými třídami a postupem vývoje. Vhodné by bylo také čtenáře aspoň stručně seznámit s postupem,
jak aplikaci spustit pomocí emulátoru (mezi řádky to v práci zmíněno je). Vhodné by byly také ukázky screenů
aplikace, které by lépe prezentovaly práci autora a jeho výsledky. 
 
Na základě výše uvedeného posudku navrhuji známku dobře a doporučuji práci k obhajobě s apelem na živé
představení vytvořené aplikace při prezentaci.

Dotazy k práci
V práci jste kontaktoval vybraná muzea v rámci celé České republiky, mohl byste konkretizovat jejich výběr a
představit nám lepší formou jejich odpovědi?
Jaká konkrétní expozice byla pomocí Vaší aplikace zpracována?
Máte zpětnou vazbu na vytvořenou aplikaci od ZČM?  

Mgr. Miroslav Zíka
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